

大爱公益行 善举暖人心

——“爱心桥行动”第十二季善款发放仪式侧记

■文/本报记者 朱红
■图/本报记者 杨光

8月19日上午,“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”第十二季善款发放仪式在新闻大厦新闻发布厅举行,部分爱心人士和受助学生参加。“爱心桥行动”负责人介绍了今年活动的整体情况,并向爱心人士表示感谢。

漯河高中毕业生李顺风今年以566分的成绩被北京建筑大学录取。他的母亲崔凌云作为被资助的学生家庭代表发言时说:“在孩子即将步入大学校门,急需一笔学费时,漯河日报社组织的‘爱心桥行动’给了我们希望。记者们不辞劳苦进行采访,并联系了各位爱心人士。非常感谢各位好心人的帮助。”

张凌云毕业于漯河实验高中,今年以526分的成绩被河南理工大学录取。他在发言时说:“今天我怀着无比激动的心情,作为学生代表上台发言。在我收到录取通知书为生活费和学费焦虑时,‘爱心桥行动’向我伸出了援手,架起了我和爱心人士沟通的桥梁,我的心中充满了感动和温暖。



爱心人士向受助学生发放善款。

在这里,我向各位爱心人士表示感谢,正是你们的慷慨解囊,解了我们的燃眉之急。我立志要做一个实干家,在大学生活中自强不息,刻苦钻研,回报各位爱心人士的帮助。”

今年分别资助了一名学生。该团队负责人安小乐发言时说,资助一个困难学生,就是托起一个梦想。爱心改变命运,拼搏成就未来。希望受到资助的同学们,胸有大志向,常怀感恩心,珍惜机会,以优异的成绩回报社会、回报家乡。

仪式结束后,爱心人士陈鹏飞在已资助2000元善款的基础上,现场又转给贫困学生张鑫玲1000元钱作为生活费,并表示将资助她到大学毕业。张鑫玲的奶奶拉着陈鹏飞的手感激地说:“多亏了你们这些爱心人士的帮助,帮鑫玲圆了大学梦。”

据悉,今年共有24名爱心人士和一个爱心团队捐款5.6万元,将帮助28名贫困学子圆梦大学。未到现场领取善款的学生,“爱心桥行动”小组将把善款转到学生的银行卡上。

据了解,“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”2011年启动,在爱心人士、爱心企业的大力支持下,至今已资助近600名学生。该行动每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市的一张公益名片。

吴晓光：克服困难 勇往直前

人物介绍

受访学生: 吴晓光
毕业学校: 舞阳一高
高考分数: 631分(理)
录取院校: 华东师范大学



吴晓光

的姐姐虽然毕业,但找工作连连碰壁,目前只能打零工赚钱。虽然有

亲戚帮助,但他们家的生活仍然很拮据。

今年,吴晓光和哥哥同时考上大学。两人的学费就像一座大山压在了他们的母亲身上。尽管如此,吴晓光的母亲却非常坚定地说:“就算砸锅卖铁也要让你们兄弟俩上大学!”吴晓光告诉记者:“从小到大,母亲就经常这样对我说。这句朴素的话语给了我学习的动力。母亲只有初中学历,却是我最重要的人生导师。她的乐观和坚强深刻影

响了,让我在遇到困难的时候看到希望,拥有克服困难、努力向前

的勇气和信心。”

同时,吴晓光也有幸遇到了一些好老师,他们的帮助和鼓励令他十分感动。“家人和老师给我的关爱,让我摆脱了父亲去世的阴影,静下心来努力学习,最终考上了理想的大学。”吴晓光说。

“晓光勤奋好学,尊敬师长,平时还乐于助人,积极参与文体活动,跟同学相处得也很好。”语文老师宁伟伟说。

吴晓光被华东师范大学计算机科学与技术专业录取,但之前很少接触计算机,对这方面的知识不太了解。他打算提前去上海,到亲戚租的房子里暂住,并借用亲戚家的电脑,了解一些计算机相关知识,为大学的学习提前做准备。

“大学里有优质的教育资源,让我更有可能实现自己的梦想。我在大学会更加努力地学习。另外,我会在学校附近找份兼职,减轻家里的负担。”吴晓光对大学生活已有计划。他也非常感谢爱心人士的资助,并表示以后会将这份关爱传递下去,让更多人不因贫困而放弃大学梦。

张文博：尝尽艰辛 迎接未来

人物介绍

受访学生: 张文博
毕业学校: 舞阳一高
高考分数: 564分(理)
录取院校: 上海第二工业大学



张文博(右)和姥爷一起整理田地。

张文博5岁时,父亲因脑出血去世。母亲料理完后事,到南方打工

挣钱。张文博从此跟着姥姥姥爷生活。在姥姥姥爷的照顾和教育下,张文博懂得生活的艰难,非常珍惜妈妈打工挣的血汗钱,从不乱花钱,姥姥给的零花钱都攒下来当学费。他也懂得时间的宝贵,把时间都用在在学习上,成绩一直很优秀。

几年前,张文博的母亲在楼顶上晾晒粮食时,脚下打滑从二楼摔下来,因抢救及时没有留下严重的后遗症,但再也无法干体力活儿了。身体好转后,为了生活,她又到南方去打工,但收入减少了许多。“看到妈妈受伤后还要去挣钱养

家,我感觉很心疼。”张文博说,为了一家人的生活,姥爷家还一直种着地,但二老年纪已高,还都有慢性病,种地也力不从心。今年暑假,除了帮表妹复习功课,张文博还经常到田里帮姥爷除草、施肥、松土、浇地。

“我始终认为,‘天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤’。所以,我对生活充满了信心。”张文博说,“我要努力学习,增强本领,开创属于自己的一片天地。”



全国跆拳道锦标系列赛 第一阶段比赛落幕



8月20日,2022年全国跆拳道锦标系列赛第一阶段比赛落幕。图为两名选手激烈对战。 本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)8月20日晚,2022年全国跆拳道锦标系列赛第一阶段第二站结束了最后一个项目的争夺,在市体育中心落下帷幕。河南代表队以1金1银3铜的成绩排在第二站奖牌榜第六位,山东代表队以3金4银4铜的成绩排在第二站奖牌榜第一位,江苏代表队和山西代表队以2金1银1铜的成绩并列第二站奖牌榜第二位。

河南代表队、新疆代表队、山东代表队、广东代表队和北京体育大学代表队获体育道德风尚奖,河北代表队运动员杨赛和青海代表队运动员程凯获最佳单项技术奖。

2022年全国跆拳道锦标系列赛第一阶段比赛由中国跆拳道协会、河南省体育局、漯河市人民政府主办,来自全国的35支代表队600多名运动员参赛。

河南省青少年游泳锦标赛落幕

我市获11金12银13铜

本报讯(记者 杨光)8月18日,2022年“中国体育彩票杯”河南省青少年游泳锦标赛在周口市落幕。我市派出48名运动员参赛,最终夺得11金12银13铜。

据了解,比赛分为两个阶段进行,设置12个组别,来自全省

的21支代表队1152名运动员参赛。经过比拼,我市共获得11个第一名、12个第二名、13个第三名、13个第四名、6个第五名、9个第六名、2个第七名、5个第八名。其中,5人达到国家一级运动员标准,4人达到国家二级运动员标准。

处暑节气 高温退却

本报讯(记者 齐国霞 通讯员 张运国)持续多日的闷热天气,让人们感觉很舒服。不过,随着处暑节气的到来,我市有望结束高温天气,迎来凉爽的秋天。

8月23日是处暑节气。处暑即为“出暑”,是炎热离开的意思。市气象台最新气象资料分析显示,22日前我市维持37℃以上高温天气。从23日起,受冷空气影响,我市气温将明显下降。本周后半周气温将跌破30℃,高温天气也将宣告结束。未来几日天气具体预报如下:

8月22日:晴间多云,西南风3-4级,28℃-39℃;
8月23日:多云间阴,有分散性阵雨雷阵雨,东北风4级左右,26℃-31℃;
8月24日:晴间多云,东北风3级左右,23℃-29℃;
8月25日:晴转多云,东北风3级左右,22℃-27℃;
8月26日:多云转阴,东北风2-3级,21℃-28℃;
8月27日:阴有阵雨雷阵雨,东北风2-3级,22℃-27℃;
8月28日:阴有阵雨雷阵雨,偏东风3-4级,20℃-25℃。



8月20日下午,郾城区壹号城邦小区内,物业工作人员开展周末便民服务,帮小区居民磨刀、冲洗地垫。 本报记者 张丽霞 摄

建设全国文明城 巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



嵩山西支路与嫩江路交叉向北约5米路西,俏媳妇火锅店门前违规设置围挡。



太行山北路与淮河路交叉口向南约30米路东,垃圾桶满溢。



柳江路与泰山南路交叉口向东约150米路南,人行道上路面塌陷。



樟江东路与衡山路交叉口,交通信号灯不亮。